

Справка

о проведении Единого классного часа, посвященного 800-летию со дня рождения А.Невского

7 декабря в 6 классе был проведен классный час по теме «Александр Невский - герой нашей истории». Обучающихся рассказали о годах жизни и подвигах Александра Невского, просмотрены фрагменты фильмов про великого полководца. Ребята получили много информации из стенда, который расположен в фойе школы. Во время рефлексии, обучающиеся сделали выводы, что и в наше время есть место для подвига. Они приводили примеры и признали, бесспорно, А.Невского национальным героем.

В 7 классе в ходе мероприятия обучающиеся рассказали о святом благоверном великом князе Александре Невском и его героизме. В конце мероприятия проведена викторина.



Во 2 классе прошел классный час на тему «Защитник русской земли - Александр Невский». Ребята узнали, что сильна и могуча Россия-матушка. Всегда наша Родина славилась своими защитниками. Совсем недавно в нашей стране проходил конкурс «Имя России», в котором «участвовали» имена выдающихся людей нашего Отечества. И одним из самых славных было признано имя Александра Невского.





Обучающиеся 3 класса, в рамках классного часа просмотрели презентацию «Александр Невский – защитник православной Руси», в которой рассказано о подвиге святого. Во время беседы были затронуты важные вопросы, касающиеся исполнения заповедей Божиих, добра и зла, ответственности за свои поступки, милосердия. Ребята с большим вниманием слушали рассказ об Александре Невском, также поработали над буклетом, а заключение встречи раскрасили иллюстрации, рассказывающие о подвиге святого.

Исполнитель: Фомина Ирина Викторовна
тел. 89022125244